## Программа «Жди меня» помогла 80 согдийцам найти своих близких

За год, что в Худжанде действует программа «Жди меня», 80 жителей Согдийской области нашли своих родных и близких.

Об этом ИАА «Вароруд» сообщила добровольный помощник программы в Худжанде Бахри Абдурахманова.

По ее словам, за все время работы на сайт «Жди меня» было отправлено более 500 заявок от жителей Таджикистана. Двое худжандцев ездили в Москву на передачу «Жди меня».

«В основном к нам обращаются матери солдат, пропавших без вести во время гражданской войны. Просят помощи жены таджички, которые ищут своих мужей, уехавших на заработки в Россию и не дающих о себе знать», - отметила Абдурахманова.

 $http://www.varorud.org/index.php?option=com\_magazine\&func=show\_article\&id=3766$